
Наставак конститутивне седнице Скупштине: Атмосфера поново на ивици инцидента. Опозиција тражи рекламирање пословника, председавајући Стојан Раденовић тврди да „не заслуђују да им да реч“.  Брнабић: Стало нам до демократије у Србији
уторак, 19 март 2024 13:19

Посланици Скупштине Србије настављају расправу о избору председника парламента на
конститутивној седници.

  

Конститутивна седница Скупштине Србије наставиће се расправом о избору
председника парламента.

  

  

Једини предложени кандидат је досадашња председница Владе и потпредседница
Српске напредне странке Ана Брнабић.

  

Подршку њеном избору дале су партије владајуће коалиције и мањинске странке, док
опозиција поручује да за Брнабићеву неће гласати.
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Јучерашњу расправу обележила је полемика власти и опозиције о бирачком списку,
изборима и препорукама међународних посматрача.

  

Бакарец и Ђукановић одговарају Јовановићу

  

Небојша Бакарец, бивши Јовановићев страначки колега, а данас функционер СНС рекао
је да је недолично када о срамоти прича човек који је кукавица јер је побегао из ове
земље када је почело бомбардовање, остављајући чак и родитеље на цедилу.

  

"Он има две земље, његова химна је Марсељеза, а не Боже правде", навео је Бакарец.

  

Посланик СНС, Владимир Ђукановић рекао је Јовановићу да такви као он не треба да
причају о криминалу и патриотизму, кад његова супруга води Рокфелерову фондацију.

  

И Наташа Јовановић, лидера Новог ДСС назвала је лажним патриотом, потрчком
Драгана Ђиласа, лажним французом који је учествовао у највећој могућој пљачки људи
са Косова.

  

Божић (СНС): Опозиција није причала о годишњици Погрома, Понош је НАТО
генерал

  

Народна посланица Српске напредне странке Сандра Божић критиковала је опозиционе
посланике што на седници о избору Ане Брнабић за председницу парламента нису
причали о ономе о чему је требало, а то је, како је рекла, "годишњица Погрома над
Србима на Косову".

  

Божић је на конференцији за новинаре у Скупштини Србије изнела низ критика на рачун
лидера странке Србија центар Здравка Поноша, од тврдње да је признао Косово, да је
уништио војску, да је као начелник Генералштаба "носио бурек Вуку Јеремићу" и да је
"НАТО генерал".
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"Оног Оскара којег су јуче показивали им је, верујем, Драган Ђилас доделио некоме за
издају, некоме за лоповлук. А јучерашња седница протекла је у најбољем реду", рекла је
Божић и додала да о Брнабић јуче нису чули ништа ново.

  

Божић је на конференцији за новинаре читала депеше Викиликса које је јуче читао и
Миленко Јованов и у којима се наводно Здравко Понош оптужује да ради на учлањењу
Србије у НАТО.

  

Она је говорећи о згради Генералшатаба у Београду казала да ништа није потписано,
нити у фази реализације, као и да ништа неће бити урађено без увида јавности и ван
закона.

  

Додала је и да је Београд много пута у својој историји био рушен и упитала да ли је
требало да буде остављен такав или да буде обновљен.

  

Божић је навела и да је власт већ "низ десетина" захтева ОДИХР-а испунила, да су
показали вољу за разговором, те да мисли да се на тај начин гради дијалог.

  

Јовановић: СНС води велеиздајничку косовску политику. Лаж и брутална
манипулција су средства политичке борбе СНС

  

 Председник Нове демократске странке Србије Милош Јовановић је поводом прихватања
"француско-немачког" споразума са Приштином казао да СНС води "велеиздајничку
косовску политику".

  

Говорио је и о снимку са наплатне рампе у Дољевцу у коме је погинула једна жена, где је
недостајућих два минута снимка "видео шеф државе, али до суда не може да дође", као
и о томе да је кум председника Србије Александра Вучића, Никола Петровић, ослобођен
кривичне одговорности за изазивање удеса у Бограду, иако је био позитиван на алкохол
и кокаин.
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  Поводом оптужби посланика СНС-а да су посланици опозиције данас на седнициударили припаднике полиције који се налазе у згради, као и да су насрнули напредседавајућег конститутивне седнице, Јовановић је рекао да нико из опозиције "нијеударио ниједог припадника МУП-а".  "Нико није физички насрнуо на вас. На страну питање зашто водимо седнице сакордоном припадника полиције? То је одговорност владајуће већине", рекао јеЈовановић.  Он је казао, поводом оптужби посланика СНС-а, и да "нико јуче није дивљао токомодавања поште страдалима у погрому на Косову", нити је ико рекао нешто увредљиво оСрбима са Косова и Метохије.  "Нажалост лаж, брутална манипулција, легитимна су средства политичке борбе СНС-а,њима на част, њима на образ", истакао је Јовановић.  Јовановић: Нећемо подржати Брнабић за председницу парламента  Шеф посланичке групе Нове ДСС Милош Јовановић истакао је да неће подржатикандидатуру Ане Брнабић за председницу Народне Срупштине јер је није доследна.   "Јер је за вакта Ане Брнабић као председнице Владе ова земља претворена у партијскуприћију СНС, са отетим институцијама, медијима, са марифетлуцима, манипулацијама икрађама на изборима", истакао је.   Не тако давно, казао је, Бранбић је вређала посланике Скупштине.   Нагласио је и да нико није ударио припадника МУП-а, као што нико није насрнуо ни напредседаваћег.  Јованов: Сачекаћу ја да Ћута заврши има напад, па кад прође..  Посланик СНС Миленко Јованов рекао је на реаговање Александра Јовановића Ћутекоји је добацио "шта кога брине шта је радио Јованов пре десет година" да ће да "сачекада Ћута заврши - има напад, па кад прође".   Новаковић: Делић секунде нас дели од физичког сукоба у Скупштини  Посланик Народног покрета Србије Борислав Новаковић изјавио је за Н1 дапредседавајући Стојан Раденовић избегава да да реч опозицији на конститутивнојседници републичког парламента, док посланици Српске напредне странкепровокацијама покушавају да створе конфликтну ситуацију.  Новаковић је за Н1, у холу Дома Народне скупштине, рекао да се посланици у сали могуразликовати страначки, вредносно или по нивоу политичке културе, али да постојинешто што по чему не би смели да се разликују, а то је Пословник.  „Када рекламирате повреду Пословника, морате аутоматски добити реч“, указао јеНоваковић истичући да су га посланици СНС-а јуче и данас поименце помињали, а даније добио могућност да им реплицира.  „Тек када смо изашли из клупа и протестовали испред његовог (Раденовићевог) стола,дао је реч Мирославу Алексићу и Мариники Тепић. Није ваљда то начин да се дође доречи у Скупштини“, упитао је Новаковић.  Истакао је да се и у преносу РТС-а могло чути како му посланик СНС-а Милован Дрецунпсује мајку и позива га на физички обрачун.  „Толика количина вербалног насиља нас делић секунде дели од физичког насиља“,упозорио је Новаковић.  Физички сукоб посланика владајуће већине и опозиције никоме није потребан, додао јеон, али и упозорио да то, пре свега, зависи од посланика напредњака.  „Нисам ја атаковао на господина Дрецуна, нисам ја псовао њега, него он мене“, подвукаоје посланик Народног покрета Србије.  Страсти су се, како је рекао, тренутно стишале, али је оценио да ће са „овако невештимпредседавајућим“, атмосфера у парламенту тешко остати мирна.  „Имам утисак да они (посланици СНС-а) намерно шутају лопту у аут, и стварају ову врступолуконфлиткних и у задњем тренутку конфликтну ситуацију, само да не бисмо причалио Ани Брнабић“, рекао је Новаковић, осврћући се на кандидаткињу владајуће количинеза председницу парламента.  Алексић упозорио Раденовића да је био дужан да се стара о примени пословника  Мирослав Алексић, шеф посланичке групе Народни покрет Србије, упозорио јеРаденовића да је био дужан да се стара о примени пословника.  „Да сте ми дали да укажем на повреду пословника, ништа се овде не би десло, нитибисмо ми изашли из клупе, нити би било полиције. А хтео сам да кажем да ви овде другидан за редом имате министре Ану Брнабић, Ивицу Дачића, Николу Селаковиа, МилошаВучевћа који истовремено не могу да буду и министри и посланици. Нека се одлуче, асамо сам то хтео да кажем. И није болело, је л' да“, поручио је Алексић.  На шта је Владимир Орлић реаговао низом увреда на рачун опозиције, наводећи да субедници и лажови.  Тепић предлаже да председавајући не води седницу уколико није у стању  Тепић предлаже најстаријем посланику Стојану Раденовићу, председавајућемСкупштине Србије, да уколико није у стању да води како треба то не треба да ради и дане дозвољава посланицима опозиције да говоре.  „Ако нисте у стању да водите седницу како треба, постоји неко млађу да вас замени“,истакла је.   Сугерисала је и да је неопходно да се полицајци удаље са седнице.   "Ниједан полицајац не сме да нам забрани да вам приђемо и да вас питамо шта имамо",казала је.   Буком против Јованова: Пословницима о сто  Посланици опозиције, коалиције Србије против насиља, ударају пословницима о столоведок посланик Српске напредне странке (СНС) Миленко Јованов говори.   Псовке и гурање  Атмосфера у парламенту поново је на ивици инцидента, а председавајући СтојанРаденовић не успева да води седницу.  Посланици "Србије против насиља" жалио се на повреду посланика, устали су из клупе ипокушали да приђу председавајућем.  Опозиција реажи рекламирање пословника, а Раденовић тврди да не заслуђују да им дареч, јер "нису заслужили".  Миленко Јованов шеф напредњака поручује у јавном преносу да насрћу на човека одосамдесет година.  У преносу се може чути оптуживање, псовање.    Брнабић: Стало нам до демократије у Србији  Кандидаткиња за председницу Парламента Ана Брнабић казала је са ОДИХР-омсарађују од 2019. године.  

  "Зато што нам је стало до демократије у Србији. Имплементирали смо 54. препоруке",навела је.   За разлику од претходне власти која, како каже, није примењивала препорукеОДИХР-а, и нису направили јединствен бирачки списак.  Критиковала је и друге земље попут Немачке и Пољске за које је казала да не примењујупрепоруке ОДИХР-а.   "Што је огомна разлика у односу на Немачку која ниједну ставку није имплементирала.Прочитајте неке друге извештаје па ћете видети да тамо не да нема демократије, негонема легитимне васти", истакла је.   Ђорђевић: СНС злоупотребљава људе који живе од социјалне помоћи  Посланица Биљана Ђорђевић навела је да СНС злоупотребљава људе који живе одсоцијалне помоћи, као што је и пример миграције бирача из Мале Крсне.   "Злоупотребљавате људи који једва састављају крај с крајем, који живе од социјалнепомоћи и приморавате их да гласају за СНС јер ће се онда одузети социјална помоћ накоју имају право", навела је.   О националниом питањима треба да одлучују сви грађани Србије, док на локланимизборима треба да одлучују локални становници, сматра Ђорђевић.   Упозорила је и да власт неовлашћено користи податке о корисницима социјалне помоћи.  "Као што је председник ПИО фонда послао податке о томе ко прима пензије да бипрдседнк послао писао", навела је.  "Оскари" у Скупштини  Посланици опозиције поново су донели на седницу Скупштине мале статуе Оскара накојима пише Александар Вучић.  (РТС-Н1)  
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